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RREESSUUMMOO  DDAA  4422ªª  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA,,  DDOO  22°°  AANNOO                      

LLEEGGIISSLLAATTIIVVOO,,  DDAA  1177ªª  LLEEGGIISSLLAATTUURRAA,,  

RREEAALLIIZZAADDAA  NNOO  DDIIAA  2211  DDEE  NNOOVVEEMMBBRROO  DDEE    22001188.. 
                                                                                                                    

 Início às 16h26min. 

 
 

PRESIDÊNCIA: RODRIGO RAMOS SOARES E RICARDO DE 
OLIVEIRA. 

 
 
 

SECRETARIAS:   MÁRCIO SILVA NASCIMENTO E SÉRGIO 
AUGUSTO DE SANTANA.  

 
                                        

LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES 
 

 

AGUINALDO ALVES DE ARAÚJO JUSTIFICADA 

ANDERSON DE LANA ANDRADE SIM 

ANTONIO VIEIRA DA SILVA SIM 

ÉRIKA VERÇOSA A. DE ALMEIDA NUNES  JUSTIFICADA 

FÁBIO ALVES MOREIRA SIM 

IVAN DA SILVA SIM 

JAIR FERREIRA LUCAS SIM 

JOEMERSON ALVES DE SOUZA SIM 

LAELSON BATISTA SANTOS JUSTIFICADA 

MÁRCIO SILVA NASCIMENTO SIM 

RAFAEL DE SOUZA VILLAR SIM 

RICARDO DE OLIVEIRA SIM 

RODRIGO RAMOS SOARES SIM 

SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA SIM 

WILSON PIO DOS REIS SIM 
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1ª PARTE - EXPEDIENTE DA MESA 
 

a) Colocada à disposição dos Senhores Vereadores, a súmula da correspondência 

expedida e recebida.  
 

b) Comunicado que se encontra à disposição dos Senhores Vereadores, na 

Divisão Legislativa, o Balancete Analítico da Receita e da Despesa do Poder 

Executivo referente ao mês de setembro de 2018. 
 

c) Aprovado o Requerimento nº 173, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos 

Soares, solicitando a formação de Comissão Especial de Vereadores, 

composta por 03 (três) membros, para, no prazo de 45 (quarenta e cinco) dias, 

“PROMOVER DIÁLOGO COM AS AUTORIDADES COMPETENTES 

NO SENTIDO DE CRIAR CONDIÇÕES FAVORÁVEIS COM 

INCENTIVOS FISCAIS QUE ATRAIAM NOVOS 

EMPREENDIMENTOS PARA A NOSSA CIDADE E 

CONSEQUENTEMENTE GERAR EMPREGOS E MOVIMENTAR A 

ECONOMIA LOCAL”.   

OBS: Os Vereadores: Anderson de Lana Andrade, Antonio Vieira da Silva, 

Ivan   da   Silva,   Jair   Ferreira  Lucas,  Joemerson  Alves de Souza, Márcio          

Silva Nascimento, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, Sérgio  

Augusto de Santana e Wilson Pio  dos Reis votaram pela aprovação da 

Propositura. 
 

 

 

d) Leitura das Indicações encaminhadas à Mesa sugerindo aos órgãos 

competentes: 

Do Vereador Márcio Silva Nascimento, nº: 1.186, manutenção 

geral na Praça da Cidadania, na Vila São José.  
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2ª PARTE - EXPEDIENTE DOS VEREADORES 
 

a) Aprovado o Requerimento nº 174, de autoria do Vereador Rafael de Souza 

Villar, ao Poder Executivo, solicitando gestões visando à construção e/ou 

instalação da “Clínica-Escola para autistas” no Município.   

OBS: Os Vereadores: Anderson de Lana Andrade, Antonio Vieira da Silva, 

Fábio Alves Moreira, Ivan   da   Silva,   Jair   Ferreira  Lucas,  Joemerson Alves 

de Souza, Márcio Silva Nascimento, Rafael de Souza Villar, Ricardo de 

Oliveira, Sérgio  Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela 

aprovação da Propositura. 
 

b) Aprovado o Requerimento nº 175, de autoria do Vereador Rafael de Souza 

Villar, ao Poder Executivo, solicitando estudos visando à instalação de telas, 

redes ou gaiolas, de contenção de lixo em bueiros ou córregos (bueiros 

inteligentes) da cidade e gestões visando à realização de campanha publicitária 

educativa dos danos causados pelo descarte irregular de lixo nas vias públicas.   

OBS: Os Vereadores: Anderson de Lana Andrade, Ivan da Silva, Jair Ferreira  

Lucas,  Joemerson Alves de Souza, Márcio Silva Nascimento, Rafael de Souza 

Villar, Ricardo de Oliveira, Sérgio  Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis 

votaram pela aprovação da Propositura. 
 

c) Aprovado o Requerimento nº 176, de autoria do Vereador Joemerson Alves 

de Souza, ao Poder Executivo, solicitando gestões visando à adaptação dos 

brinquedos e equipamentos das praças e outros locais públicos destinados à 

prática de esportes e lazer de acordo com a Lei Federal nº 11.982/2009.   

OBS: Os Vereadores: Ivan da Silva, Jair Ferreira  Lucas,  Joemerson Alves de 

Souza, Márcio Silva Nascimento, Rafael de Souza Villar, Ricardo de Oliveira, 
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Sérgio  Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da 

Propositura. 
 

d) Aprovado o Requerimento nº 177, de autoria do Vereador Joemerson Alves 

de Souza, ao Poder Executivo, solicitando gestões visando à reforma e 

manutenção no Parque Ecológico Cotia Pará.   

OBS: Os Vereadores: Anderson de Lana Andrade, Antonio Vieira da Silva, 

Fábio Alves Moreira, Ivan da Silva, Joemerson Alves de Souza, Márcio Silva 

Nascimento, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, Sérgio  Augusto de 

Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 
 

ORDEM DO DIAORDEM DO DIAORDEM DO DIAORDEM DO DIA    
    

 
1º PROC. Nº 971/2018 
    ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 135/2018    
    AUTORIA:    PREFEITO MUNICIPAL 

      ASSUNTO:  DISPÕE SOBRE AS REGRAS DE SEGURANÇA NAS 
AGÊNCIAS, POSTOS DE SERVIÇOS BANCÁRIOS E 
DEMAIS INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS 
LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO DE CUBATÃO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.     

    DATA:            28 DE SETEMBRO DE 2018.  
    OBS.:             APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores: Anderson 

de Lana Andrade, Antonio Vieira da Silva, Fábio Alves 
Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira  Lucas,  Joemerson Alves 
de Souza, Márcio Silva Nascimento, Rafael de Souza Villar, 
Ricardo de Oliveira, Sérgio  Augusto de Santana e Wilson Pio 
dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 

 
2º PROC. Nº 500/2018 
    ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 68/2018    
    AUTORIA:    MÁRCIO SILVA NASCIMENTO 

      ASSUNTO:  INSTITUI O “GUIA DA SAÚDE PÚBLICA DE 
CUBATÃO” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.     

    DATA:            16 DE MAIO DE 2018.  



DIVISÃO LEGISLATIVA 

Câmara Municipal de Cubatão 
                       Estado de São Paulo 

                                  485º Ano da Fundação do Povoado e 
                     69º Ano de Emancipação Político Administrativa 

 

 5

    OBS.:             APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores: Anderson 
de Lana Andrade, Antonio Vieira da Silva, Fábio Alves 
Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira  Lucas,  Joemerson Alves 
de Souza, Márcio Silva Nascimento, Rafael de Souza Villar, 
Ricardo de Oliveira, Sérgio  Augusto de Santana e Wilson Pio 
dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 

 
3º PROC. Nº 574/2018 
    ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 76/2018    
    AUTORIA:    WILSON PIO DOS REIS 

      ASSUNTO:  INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO 
DE CUBATÃO A “SEMANA CULTURAL DAS BANDAS 
E FANFARRAS ‘MAESTRO BENEDITO ROSALINO DE 
CARVALHO’”, E DÁ  OUTRAS PROVIDÊNCIAS.     

    DATA:            08 DE JUNHO DE 2018.  
    OBS.:             APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores: Anderson 

de Lana Andrade, Antonio Vieira da Silva, Ivan da Silva, Jair 
Ferreira  Lucas,  Joemerson Alves de Souza, Márcio Silva 
Nascimento, Rafael de Souza Villar, Ricardo de Oliveira, Sérgio  
Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela 
aprovação da Propositura 

 
 
 
 

A Sessão foi encerrada às 18h22min. 
 

Divisão Legislativa, 22 de novembro de 2018. 
              
 

Rafael Henrique Motta 
Especialista em Administração Pública – NM 

 
 
 

Alexandre Sartorato                                    Rodrigo Ramos Soares 
                    Chefe da DVL/Interino                                                          Presidente 


